
БІОЛОГІЯ 

 

ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  

Метою вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

біологічного світогляду; знань про взаємодію живих організмів, популяцій та їх 

угрупувань між собою та навколишнім середовищем; особливостей 

функціонування організму рослин, тварин і людини.  Поглиблення та 

узагальнення інформації про організацію та будову організмів рослин, тварин та 

людини, основні їх біологічні риси, шляхи розвитку та взаємодії іншими 

компонентами природних екосистем. 

 

Основними завданнями навчальної дисципліни: є отримання знань щодо 

основних принципів організації і функціонування живих організмів, 

особливостей їх будови та особливостей поширення по планеті. Значенням живих 

організмів в природі і житті людей, їх охороною та відтворенням, вмінням 

знаходити вірні рішення з питань збалансованого співіснування людини і 

природи: виховати у майбутнього фахівця здібності й уміння по впровадженню 

екологічно безпечної діяльності людини. 

 

КОМПЕТЕНТНОСТІ: 

Загальні: 

 ЗК.1.  Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. 

ЗК 8.  Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

 

Фахові 

ФК.2. Здатність до критичного осмислення основних теорій, методів та 

принципів природничих наук. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в 

галузі природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері 

екології, охорони довкілля та оптимального природокористування. 

ПРН 6. Виявляти фактори, що визначають формування 

ландшафтнобіологічного різноманіття. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Вступ до предмету.  Молекулярний рівень організації життя. 

Тема 2. Клітинний рівень організації життя.  Неклітинні форми життя. 



Тема 3.  Загальна характеристика та функціональна організація 

представників царства Рослин 

Тема 4. Різноманітність рослин. 

Тема 5. Царство Тварин. Структурна та функціональна організація тварин. 

Тема 6. Різноманітність тварин 

Тема 7. Структурна та функціональна організація організму людини 

Тема 8. Еволюція та історичний розвиток органічного світу 

 

ТРУДОМІСТКІСТЬ 

Загальна кількість годин –  180 год. Кількість кредитів –6. Вид підсумкового 

контролю – екзамен 

 


